УСТРОЙСТВО РАЗБЛОКИРОВКИ ПРИВОДА
Модель 1702Е
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Когда вы приступайте к установке устройства разблокировки привода модель 1702Е, посмотрите к каким рисункам А, В, C или D относится ваша ворота.

Устанавливайте устройства разблокировки привода с внесшей стороны двери вашего гаража (2)
Для двери А, В и C устанавливайте устройства (1) по центру ниже кронштейна привода гаражных ворот (3). Для двери D, устанавливайте устройства разблокировки привода на 10 см справа или слева от центра створки.

Для ворот (В) устанавливайте замок на расстоянии от 35 до 60 см от верхнего края ворот. Для всех других тип ворот (А, С и D) устанавливайте замок на расстоянии от 40 до 75 см ниже верхнего края ворот (как показано на рисунках). Если у вас створки металлические, то обращайте внимание на особые условия ниже*.
Рисунок Е – Установка устройств разблокировки привода:

Устанавливайте лекала (G) на указанное место установки, с наружной стороны просверлите одно отверстие диаметром 19мм для замка (1) и два диаметром 6,5мм по сторонам (2) для болтов крепления (4). Сделайте все отверстие насквозь.

Разворачивайте кабель закрепленный на конце личинки. Пропускайте кабель (3) через отверстие 19мм с наружной стороны створки ворот. Вставьте замок и выравнивайте по горизонтали.
Вставьте болты в отверстьях с наружной стороны. Закрепите с внутренней стороны с помощью шайб (5) и гайки (6). Закручивайте до упора.

Рисунок F – Снимите веревки разблокировки привода с каретки (1). Установите свободную петлю кабеля (2) на одной из оси крепления (3) как на рисунке. Сделайте петлю на конце веревки разблокировки привода и установите её на свободной оси крепления (5).

Вставьте ось, на которой закреплен кабель через отверстия рычага разблокировки привода. Вставьте прокладку (6) до отметки (7). Проверяйте что петли кабеля и веревки закреплены хорошо. Закрепляйте скобой (8) 

Возвращаясь к рисункам А, В, С и D; Для крепления избытка кабеля используйте пластиковые скобы (4)  чтобы он не болтался.

Чтобы разблокировать ворота: вставьте ключ в замок и поверните по часовой стрелке. Вынимайте ключ с личинкой замка. Дергайте резко кабель. Не вынимайте ключ из личинки. Каретка освобождается, и ворота можно будет открывать вручную.

Вставьте обратно личинку и поверните ключ против часовой стрелки. Вынимайте ключ.

Каретка автоматически соединяется после запуски привода.  
* На металлических створках, необходимо установить шаблон таким образом, чтобы отверстие проходило через ребра жесткости створки, или дополнить пластиной 3-4мм с чуть большим размером.
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